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ف بعض أنواع السرطان تراكم هذه الخلايا يولّد ورما سرطانيا، لن ليس كل أنواع السرطان تُنتج أوراما سرطانية، مثً سرطان
الدم هو نوع من السرطان يصيب خلايا الدم، لن هذا النوع من السرطان لا ينتج ورما. الانحراف الجين الأول ليس سوى بداية

عملية تطور السرطان، 1. عامل مبادر يؤدي إل حصول تغير جين أحيانا قد يولد الإنسان مع انحراف جين معين، بينما قد
يحدث الانحراف الجين لدى آخرين نتيجة لقوى فاعلة داخل الجسم مثل: الهورمونات، كما يمن أن يحدث انحراف جين نتيجة

قوى فاعلة خارج الجسم، حيث أن العوامل المساعدَة تجعل الخلايا تنقسم بسرعة أكبر وهذا يمن أن يؤدي إل تراكم الخلايا كورم
سرطان. ويمن أن تتون ف داخل الجسم أو يمن أن تصل من الخارج وتدخل إل الجسم. 3. عامل مشَجِع يجعل السرطان

أكثر عدوانية ويساعده عل التفشّ لن العوامل المشجعة تجعل السرطان أكثر عدوانية وتزيد احتمال اقتحام السرطان للأنسجة
القريبة منه وتدميرها، كما تزيد احتمال انتشار السرطان إل أعضاء أخرى ف أنحاء الجسم.


